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Информация
об обязанностях студентов, посещающих курс «Венгерский язык как иностранный и венгерская культура»
(для веб-сайта)
Начиная с 2020/2021 учебного года, SH-стипендиатам в первом и втором семестрах их обучения в Венгрии, с языком обучения отличным от венгерского, необходимо пройти курс венгерского языка как иностранного и венгерской культуры. Неисполнение обязанности по изучению языка влечет за собой финансовые санкции, касающиеся ежемесячно начисляемого пособия. Проведение курса MID и связанные с этим расходы обеспечивает Центр изучения иностранных языков (IOK) Мишкольцкого университета за счет средств присужденного центру гранта SH.

Прохождение курса MID обязательно для следующих категорий студентов:
a) бакалавров первого года обучения;
b) магистров первого года обучения;
c) специалистов первого года обучения;
d) проходящих профессиональную подготовку;
e) перешедших с платной формы обучения, в первом и втором семестрах стипендиального обучения.

Обязанность проходить курс MID не распространяется на следующие категории студентов:
a) проходящих подготовку с частичной занятостью;
b) аспирантов;
c) проходящих предварительную подготовку по венгерскому языку;
d) проходящих специализацию;
e) прошедших в направляющей стране школьное обучение на венгерском языке или имеющих экзамен по венгерскому языку как минимум базового уровня (уровень B1, комплексный экзамен с государственной аккредитацией) ранее прошедших подготовительный курс SH по венгерскому языку как иностранному, необходимый для учебы в вузе на венгерском языке;
f) SH-стипендиатов, ранее прошедших (на другом уровне обучения) обязательный двухсеместровый курс по венгерскому языку как иностранному и венгерской культуре и подтвердивших прохождение курса оценкой;
g) не имеющих экзамена по венгерскому языку как минимум базового уровня, но могущих подтвердить соответствие данному уровню в вузе, в котором проходит обучение; вуз самостоятельно решает вопрос об освобождении таких студентов от прохождения курса MID;
h) имеющих расстройство, затрудняющее изучение языков (дислексия, дисграфия и т.д.) и имеющих соответствующую справку (может быть выдана как в стране происхождения студента, так и в Венгрии).

Вопрос об освобождении студента от прохождения курса MID решается Центром изучения иностранных языков в рамках процедуры освобождения. Для инициирования указанной процедуры необходимо правильно заполнить заявление об освобождении (форма предоставляется IOK) и приложить к нему необходимые справки.

Справка о прохождении курса MID и последствия ее отсутствия:
Для начисления пособия, стипендиату не позднее 31 августа текущего учебного года, путем получения оценки требуется подтвердить прохождение двухсеместрового курса MID и успешную сдачу экзамена, о чем до указанной выше даты необходимо сообщить координатору программы SH вуза (Отдел науки и международных связей, офис SH). При отсутствии указанного уведомления стипендиат, начиная со следующего учебного года, будет получать пособие в сокращенном размере.

В случае если студент(ка), не исполнивший(ая) обязанность по изучению языка и поэтому получающий(ая) пособие в сокращенном размере, переходит на новый уровень обучения, где также получает стипендию SH, то при успешном прохождении курса MID такому(ой) студенту(ке) полагается пособие в полном размере.

При неисполнении обязанности по изучению языка размер пособия уменьшается следующим образом:
a) при пропуске занятий – 0 форинтов/месяц, до окончания срока стипендии (максимально допустимое число пропусков регламентируется Положением об обучении и экзаменации Мишкольцкого университета);
b) при посещении занятий, но пропуске экзамена или отрицательной оценке – 30 000 форинтов/месяц, до успешной сдачи экзамена.
